



比亚迪首款都市 SUV——S6 驭悦上市



前来看车订车的客户络绎不绝。
晨报记者 赵永强 摄

晨报讯(记者 许燕琴)7月17日上午,比亚迪首款都市 SUV——S6 上市品鉴会在鹤壁市鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司展厅隆重举行,共有 50 余名意向客户参加。品鉴会上,首先由该公司销售顾问刘彩星对 S6 进行了全方位绕车讲解,并邀请意向客户进行了试乘试驾,还开展了客户问答互动游戏,答对就有小礼品相送,最后由鹤壁市汽车商会负责人抽取了幸运奖获得者,把品鉴会的气氛推向了高潮。

纵观目前的汽车市场,SUV 已经成为成功人士所喜爱的车型,其霸气的外观、强劲的马力、舒适的驾乘空间,也越来越受到广大爱车一族的青睐。但有些 SUV 的价格、油耗、外观和质量等方面又不尽人意。如何能在众多 SUV 中选出一款让自己心仪的爱车呢?现在机会来了,比亚迪首款都市 SUV——S6 驭悦上市!

众所周知,比亚迪汽车始终秉承“创新民族品牌,坚持环保理念”,自主研发出多款低油耗、高效率的汽车,屡创汽车销售冠军,而越来越受到爱车

人士的喜爱。S6 整车外观设计时尚动感,线条硬朗,采用了博世最新的电喷管理系统,并且采用了 BIVT 可变进气系统,传承了先期比亚迪系列车型的优点为一体,高端的配置、经济的油耗、超低的油耗让 S6 成为 SUV 车型中的佼佼者。

值得一提的是,该公司在鹤壁车市“最佳之星”评选中,连续两届蝉联“诚信车商”荣誉称号,比亚迪被评为“鹤壁市畅销汽车品牌”,其旗下的 F3 车型被评为“最佳家轿”。

“这次 S6 品鉴会上我们共订出去 11 台车,我们惊喜之余又感觉是在意料之中的事,因为 S6 的高性价比绝对是 SUV 车型中的佼佼者,是大家购车的的首选。”该公司总经理王伟杰告诉记者, S6 刚上市就出现供不应求的现象,首批 S6 只有 8 台,预计 8 月 10 日到店。第 8 名以后的报名者可能要到 8 月底,甚至 9 月份才能提到车。所以,提醒有购车意向的爱车一族抓紧时间报名,早报名就能早点体验 S6 带给我们的超值驾乘体验。

试驾雪佛兰送《变形金刚 3》电影票 100 余张票被一抢而空

晨报讯(记者 许燕琴)“我们的活动一开始,进店试乘试驾的消费者就络绎不绝,店内热闹非凡,100 余张电影票不到两天就已经全部送完。”7月20日,鹤壁新纪元雪佛兰 4S 店市场部经理夏苏平对记者说。

据了解,万众瞩目的《变形金刚 3》将于今天起在全国公映,该店为答谢新老客户的支持和厚爱,让广大消费者感受变形金刚“大黄蜂科迈罗”的惊人魅力,凡 7 月 16 日至 21 日在该店试乘试驾任意车型的顾客均可免费获得《变形金刚 3》首映电影票 1 张。

作为一款传奇性能跑车,雪佛兰科迈罗自 1966 年问世以来,已销售百万台,它见证了美式跑车的发展和变化。现款科迈罗的设计传承了 20 世纪 60 年代的经典造型,同时被赋予了更多的现代设计语言。

据夏苏平介绍,今年是雪佛兰品牌提升之年,随着中高端产品线的扩充,雪佛兰在中国逐渐开启了全系时代,以突破创新求品牌的“变型”。当《变形金刚 3》即将在中国全线上映之际,雪佛兰品牌同期推出了以“变型”为主线的系列整合营销。

火红 7 月,惊喜连连,该店为广大爱车一族准备了更多惊喜,欢迎前来品鉴。

汽车养护大讲堂

一次加多少汽油合适?

别看这个问题很小,其实里面的学问还真不少。首先咱们先弄清两个原则:1.任何产品都有保质期,汽油也不例外;2.汽油泵要靠汽油本身来散热,如果出现油箱存有量过少的次数比较多,那么,对汽油泵是个损害。

所以,汽车用户在加油的时候就应该掌握如下原则:不能总是等到汽油报警灯亮之后才加油,当然,偶尔一次无关紧要。如果车辆行驶里程较少,建议少加汽油,增加加油频率。这是因为个别用户车辆使用较少,汽油在燃油箱中时间过长,出现变质,会造成气门等部位积炭或出现胶状物,造成冷车不好启动。所以,在车辆停放长时间之后,可以给油箱中添加一些厂家指定的添加剂,然后加满汽油,将有可能变质的汽油冲淡。一般来讲,2 周~3 周使用一箱汽油是最佳状态。

(汽车之家)

非常车饰

会员专享

新车开业 免费

厂家惠民补贴 6天

V-KOOL 威固	500元 储值卡
CASKA 卡仕达	300元 储值卡
尼罗河	200元 储值卡
Auto Magic	100元 储值卡

VIP 预约专线:133 2392 0266
Add:河南·鹤壁淇滨区九州路西段聚源壹楼西



力帆 X60

纵横天下路 激扬非凡心

力帆X60上市以来以强劲的动力,时尚大气的外观,亲民的价格得到河南各个地区消费者的青睐,各地货源供不应求。为满足鹤壁消费者购车欲望,缓解X60的车源紧张的问题,特推出“交1000元抵3000元,并赠2000元装饰大礼包”活动。活动时间为7月20日~8月30日,望各位中意力帆X60的朋友不要错过良机!



河南亿瑞汽车贸易有限公司鹤壁分公司

销售热线: 3322911 2127511
地址:新区卫河路与107国道交叉口西南角